



В Куртамыше возбуждено уголовное дело по факту нападения на сотрудника дорожно-патрульной службы

Следственными органами СУ СК России по Курганской области по факту нападения на инспектора группы ДПС ОГИБДД МО МВД России «Куртамышский», совершенного в Куртамыше в ночь на 23 сентября текущего года, возбуждено уголовное дело по ч.2 ст.318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей). Следствием установлена причастность к совершению указанного преступления двух местных жителей, 24 и 17 лет. По версии следствия, в ночь на 23 сентября на одной из улиц Куртамыша дежурным экипажем ДПС за нарушение правил дорожного движения был остановлен легковой автомобиль. После того, как один из сотрудников дорожно-патрульной службы вышел из служебного автомобиля для составления административного протокола в отношении правонарушителя, на него с целью воспрепятствования напали двое молодых людей и нанесли ему несколько ударов в область головы. По данному факту ведется следствие, 24-летнему нападавшему предъявлено обвинение в совершении указанного преступления. Несовершеннолетнему молодому человеку обвинение будет предъявлено в ближайшее время. В рамках расследования уголовного дела проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также его мотивов. Куртамышский межрайонный следственный отдел

30 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/751573>